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Conjugue les verbes aux temps demandés et effectue les accords sujets / verbe /13

Case ... passe.... dans une caravane. Mais pas en été. En novembre, plutdt, maisce n’ ....est.....

passer / présent étre / présent
pas vraiment important. Lenfant .......s'est.caché..... sous la table. |l est trés patient. Voila bientot une

se cacher / passé composé
heure qu'il ......... attend........ que son pére vienne boire une biére en lisant son journal. Comme tous les
attendre / présent
soirs. L'enfant ne s’est pas trompé. Son pére ........S.est.assis.... sur le fauteuil pliant, .......3.ROSE. ...
s’asseoir / passé composé poser / passé composé
un verre de biére sur la table, ........... adéplie....lejournal, I ... aouvert.... ala page des
déplier / passé composé ouvrir / passé composé
sports. Quand s’est tu le bruit de papier froissé, I'enfant, comme un ressort qui ...sedétend. ...
se détendre / présent
brusquement, ...........aSUrgi. ... de dessous la table. Sur sa téte, il .............. afixé. . , au-
surgir / passé composé fixer / passé composé
dessus de chaque oreille, deux hélices fluorescentes qui ........ se mettent .. a tourner en vrombissant
se mettre / présent

une note aigué et stridente. Franchement, elle ............. est .. comique, cette petite téte de Martien...

Rédige une question pour chacun des calculs pour expliquer a quoi ils correspondent /3

(ce que I'on cherche).

Un transporteur doit livrer 85 tonnes de sable a une entreprise qui fabrique du béton, avec son camion qui
permet de transporter 5 tonnes a chaque voyage.

Ce transporteur a commencé sa livraison et il a déja effectué 9 voyages.

Combien doit-il encore effectuer de voyages ?

Combien de tonnes a-t-il déja livré 2 5x9 =145
Combien lui en reste-t-il a liVrer 2 -85 - 45 = 40
Combien de voyages doit-il encore effectuer ? . oo 140:5=8
/2 Dictée de nombres
/2 Opérations
3015010

Effectue les multiplications sur ton cahier de brouillon
puis note les résultats sur cette feuille. (Attention aux
erreurs de calcul et n’oublie pas la virgule ) 20 001 075

72,4x8,04 = 582,096 . . . 7 340 000 615




